
Dalších 16 milionů korun věnuje město 
na dokončení započatých rekonstrukcí hřišť 
a sportovních areálů. Peníze poputují nejen 
do tělovýchovných zařízení ve velkých měst-
ských částech, ale také do nových center pro 
sportovní vyžití v okrajových částech Prahy. 

V metropoli se každoročně zvyšuje 
počet nově vybudovaných 
či zmodernizova-
ných sporto-
višť. Velký 
podíl na 

Město modernizuje pražská sportoviště
tom mají finanční dotace ze strany města. „Fi-
nančně podporujeme nejen velká sportovní cen-
tra, ale nezapomínáme ani na sportovní vyžití 
Pražanů v okrajových městských částech. Na 
rekonstrukce fotbalových hřišť s umělým povr-
chem a sportovních areálů ve větších městských 

obvodech jsme se na konci října rozhodli 
věnovat 16 milionů korun,“  sdělil náměs-

tek pražského primátora Petr Hulin-
ský, který má na starosti finanč-

ní a sportovní oblast 
ve městě. Některé 

sportovní a fotbalové kluby již získaly od měs-
ta několikamilionovou finanční podporu ne-
jen letos, ale i  vloni. Například 3,5 mil. korun 
obdržel v minulém roce Sportovní klub Aritma 
Praha na první etapu modernizace původně 
písčitého fotbalového hřiště. „Stejnou částku 
jsme Aritmě poskytli na zakoupení a položení 
umělého trávníku začátkem roku a nyní dostane 
2,5 mil. korun na osvětlení hrací plochy,“ uvedl 
náměstek P. Hulinský. Hlavní město přidělilo 
v posledních dvou letech FC TJ Háje Jižní Měs-
to téměř třímilionovou dotaci na rekonstruk-
ci fotbalového hřiště při škole v Schulhoffově 
ulici. A další zhruba dva miliony, které půjdou 
z městského rozpočtu, umožní klubu dokončit 
položení umělého trávníku třetí generace. No-
vého osvětlení se dočká fotbalové hřiště Spor-
tovního klubu Motorlet Praha, neboť získá fi-
nanční podporu ve výši 2,5 milionu korun.

Nová sportovní zařízení vyrostla i v men-
ších městských částech. Od října mají oby-
vatelé Vinoře k dispozici moderní tělocvičnu 

a posilovnu, kterou hlavní město podpořilo ví-
ce než 50 miliony. Na konci loňského roku byla 
v Klánovicích otevřena nová tělocvična. Na její 
stavbu vyčlenili představitelé Prahy téměř 63 
mil. korun a satalické městské části 400 tisíc 
na rekonstrukci zdejšího školního hřiště. (kol)

Jeho příběh je hodně zvláštní. Jako je-
den z mála špičkových fotbalistů doká-
zal vystudovat vysokou školu, je přísným 
vegetariánem a každoročně jezdí medi-
tovat do Tibetu. Loni trénoval Liberec 
a nevedl si vůbec špatně. O to větší bylo 
překvapení, když v závěru sezóny ozná-
mil svůj odchod. „Domluvili jsme se s ma-
jitelem klubu panem Kárlem, že spolu-
práci ukončíme. Potřebuji si odpočinout,“ 
prohlásil tehdy. Neuplynulo ani půl roku 
a byl ve světě vrcholového fotbalu zpět. 
Kývl na nabídku trápící se Sparty.

ČISTKA
„Ve Spartě jsem prožil ty nejkrásnější 

fotbalové roky. Kdo by se nechtěl vrátit...,“ 
vysvětloval své pohnutky. Málokdo však 
ví, že jeho příchod na Letnou nebyl až tak 
jednoduchý. „Vedení oznámil, že nabíd-
ku přijme, ale že provede razantní změny 
v současném hráčském kádru. Dokonce se 
mluvilo o tom, že vyhodí až sedm hráčů,“ 
tvrdí lidé, kteří se přímo účastnili jed-
nání mezi Grigou a letenským vedením. 
Tak razantní čistka se zpočátku spar-
ťanským bossům nelíbila, jenže nakonec 

kývli. Neměli jinou možnost, situace byla 
opravdu kritická. „Dostal obrovské pravo-
moci. Situace ve Spartě totiž opravdu po-
třebovala zásadní řez...,“ shodují se zasvě-
cení. Premiéra na lavičce Sparty se mu 
vydařila. Podprůměrné Blšany borci v ru-
dých dresech převálcovali rozdílem tří-
dy. Přesto ale nový kouč nebyl zcela spo-
kojen. „Je před námi spousta práce. Viděl 
jsem ve hře ještě mnoho nedostatků,“ řekl 
bezprostředně po utkání. Pro sparťanský 
fotbalový národ už byl ale jednoznačně 
hrdinou. Tím spíš, že i sami hráči si změ-
nu chválili. „Vrátil nám zase radost ze hry,“ 
řekl za všechny nepsaný mluvčí letenské 
kabiny, gólman Blažek.

DERBY
Jenže pak přišlo smolné derby, ve kte-

rém Sparta dostala na frak od Slavie. „To 
byl hrozný zážitek. Ukázalo se, že těch pro-
blémů je mnohem víc, než se původně zdá-
lo. Pořád se mluvilo o tom, že máme pro-
blémy s útokem, a přitom obrana je na tom 
možná ještě hůř,“ nebral si servítky zkla-
maný Griga. Ani to však nic neubralo na 
jeho oblibě mezi sparťanskými fanoušky. 
„Nechci dělat fotbal pro to, abych se něko-
mu zalíbil. Mám jediný cíl a to je vyhrávat. 
O nic jiného mi nejde...“ Když se zeptáte, 
co je momentálně největším problémem 
Sparty, rozhovoří se na dlouhé minuty. 
„Jde o to, že se musí přebudovat celá kon-
cepce hry. Hráčům chybí sebevědomí a her-
ní pohoda. A přitom tohle byly vždycky 

moc daleko. Pochopitelně že o tom již pře-
mýšlím, kombinuji a  vymýšlím, co by bylo 
pro tým to nejlepší. Všechno ale bude zále-
žet na konkrétních jednáních,“ říká neurči-
tě. Každopádně ale ví, že před ním stojí jed-

Spasitel na Letné
Stanislav Griga je mužem, který má vzkřísit fotbalovou Spartu
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Za velkého zájmu veřejnosti i médií proběhl 
8. října druhý ročník Běhu kancelářských krys. 
Soutěžilo se v běhu žen, mužů a ve smíšené 
štafetě. Té se za Magistrát hl. m. Prahy zúčast-
nil ředitel Martin Trnka spolu s dalšími zaměst-
nanci. V přestávkách mezi jednotlivými běhy 
probíhaly doprovodné soutěže v hodu šano-
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Ředitel magistrátu běhal 
s kancelářskými krysami

nem, jízdě na kancelářské židli a letos nově 
také soutěž ve šplhu úředníků. Zaměstnanci 
magistrátu obsadili v závodě žen druhou a třetí 
pozici stejně jako v závodě mužů, kde Tomáš 
Dvořák vybojoval druhé místo. Byli úspěšní 
i v doprovodných soutěžích, kde se jim v hodu 
šanonem podařilo obsadit první a druhé místo 
a ve šplhu úředníků místo třetí. 

ty nejsilnější zbraně Sparty.“  A jeho slova 
mají svou váhu, vždyť on sám  právě  to-
hle na Letné zažil jako hráč. „Tím ale ne-
chci říct, ze všechno, co se tady doposud 
udělalo, bylo zákonitě špatné. Chápu, že 
můj předchůdce Jarda Hřebík měl oprav-
du velmi složitou pozici. Rozhodně nic, co 
bych mu záviděl...“

ZIMA
Na Letnou přisel s jediným cílem: do-

stat Spartu z krize a získat – co jiného než 
titul. „Nechci opakovat fráze typu, že to je 
ve Spartě povinnost a podobně. Chci jen 
zodpovědně dělat svoji práci a totéž vyža-
duji i od hráčů,“ říká přesvědčivě. V roz-
běhnuté podzimní sezóně jsou jeho ma-
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KARATE A KICKBOX
DÍL

9
Základní nabídka pohybových aktivit pro 
děti, kterou nabízejí fitness centra, spočívá 
v hodinách aerobního charakteru, které 
s ohledem na dovednosti příslušné věkové 
kategorie postupně směřují k tanečnímu 
nebo sportovnímu aerobiku. Pokud však 
máte doma kluka, co se rád pere či holčičku, 
kterou tancování nebaví, a přesto chcete 
svému potomkovi poskytnout základní 
všestrannou sportovní průpravu, je možná 
na místě zkusit dětské lekce bojových umění 
– kickboxu nebo karate. Děti se pod ve-
dením zkušených trenérů, ve valné většině 
výborných závodníků v dané oblasti, učí 
základním pohybům jako jsou kopy a údery. 
Trénink však není zaměřen na sílu, preferu-
je se rychlost, výbušnost, chytrost a zdravá 
soutěživost. Důraz je kladen na rozvoj oheb-
nosti, koordinace pohybů těla a trénování 
správných reakcí. Tréninky jsou maximálně 
přizpůsobeny věku dětí s ohledem na jejich 
správný fyzický i psychický vývoj.

PRO DĚTI

Jeho příchod na Letnou provázely ob-
rovské emoce. Když se poprvé posadil 
na lavičku Sparty v zápase proti Blša-
nům, letenské ochozy skandovaly: „Má-
me zase Spartu, máme zase Spartu!“ 
Trenér Stanislav Griga je v očích leten-
ských fandů spasitelem.

 
Diváci se mohou těšit 
na zcela nový pro-
gram s využitím všech 

moderních vymožeností, 
kterými disponuje ultramo-

derní hala Sazka Areny. 
Večerní program bude 
evokovat atmosféru 
starořímských gladiá-

torských her. Svou účast 
potvrdilo 8 zahraničních 
jezdců v čele s vítězem 

letošního X-fighters a mi-
nulého ročníku X-Games Natem 
Adamsem a držitelem světového 
rekordu Australanem Robbiem 
Madissonem. Nebudou chybět ani 
čtyři čeští zástupci, kteří se rozhodně 
mezi hvězdnými jmény neztratí. 
„Mám velikou radost, že jsme byli 

nuceni díky zájmu diváků otevřít i druhou 
nedělní šou, abychom uspokojili vysoký 
zájem. Je vidět, že se naše šou líbí a láká 
stále více diváků vyhledávajících adren-
alinovou podívanou. Co mohu dodat, snad 
jen tlumočit pozdravy od Nata Adamse,  
jednoho z nejlepších současných jezdců 

FREESTYLE MOTOCROSS 
2005 OTEVŘE SVÉ BRÁNY 

OPĚT 20. LISTOPADU

planety, který se do Prahy velmi těší a má 
pro diváky přichystanou lahůdku ve formě  
legendární otočky o 360 stupňů,“ říká Marek 
Rejman z pořádající agentury. 
Vstupenky je možné zakoupit na www.saz-
katicket.cz nebo v jakémkoli prodejním ter-
minálu Sazky. Více na www.gsma.cz.  (jt)

Jedna z největších hvězd 
freestyle motokrosu Nate 
Adams se chystá do Prahy

PETR HULINSKÝ v říjnu slavnostně otevřel 
nové sportovní zařízení s moderní tělocvičnou 
a posilovnou v přístavbě ZŠ ve Vinoři.  
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na z největších fotbalových výzev v kariéře. 
„Sparta na tom již dlouho nebyla tak špatně 
jako právě nyní, a jestli se mi nepovede s tím 
něco udělat, pak to bude moje velká prohra. 
A já nejsem zvyklý prohrávat...“   Petr Kovář

névrovací možnosti ale opravdu omeze-
né. Dá se tedy předpokládat, že ten pravý 
okamžik k radikálním změnám přijde až 
v zimní přestávce. Spekuluje se o návratu 
Karla Poborského z jeho českobudějovic-
kého „vyhnanství“, mluví se o tom, že zpát-
ky na Letnou přijde z hostování fotbalový 
šikula Pacanda a možná také trenér Griga 
sáhne po některých svých osvědčených 
hráčích, například z Liberce. „To je ještě 
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KULTURNÍ PŘEHLED
ZOO – KNIHY – HUDBA – DIVADLA

ZŘIZOVATEL ZOO PRAHA

Otevřeno denně 9.00 až 19.00
U Trojského zámku 3, 
171 00 Praha 7
tel. +420 296 112 111
http://www.zoopraha.cz
e-mail: zoopraha@zoopraha.cz

Ačkoli je již podzim, lze v zoo i nadále 
vidět některá mláďata. V polovině října 
se narodilo druhé mládě afrických anti-
lop vodušek abok, které chováme poprvé  
v historii zoo. Velkou vzácností jsou mlá-
ďata kriticky ohrožené želvy annámské 
z Vietnamu. Radost máme také z mláďat 
varana smaragdového, kterého rozmno-
žujeme jako jediná zoo v Evropě. V noční 
expozici v pavilonu Indonéská džungle se 
narodili dva klokánci králíkovití.

DIVADLA

VYDEJTE SE DO JIŽNÍ AMERIKY
Listopad v pražské zoo se ponese ve zna-
mení exotických dálek, protože je zasvě-
cený Jižní Americe.  Již ve čtvrtek 3. 11. 
se můžete objednat na tradiční Podvečery  
v zoo, které začínají v 19.00 hod. Tentokrát 
je na programu vyprávění na téma „Kde 
pramení Amazonka“. Celodenní program  
s názvem „Den Jižní Ameriky v pražské 
zoo“ je připraven pro děti i dospělé na so-
botu 26. 11. od 11.00 hod.  Nebudou chybět 
zábavné soutěže, vědomostní kvízy, setká-
ní se zvířátky a mnoho dalších zajímavostí. 
Celý měsíc můžete ve vzdělávacím centru 
navštívit výstavu fotografií Davida Černic-
kého z cesty po Jižní Americe.
Také v listopadu pokračuje cyklus Hudeb-
ních čtvrtků v zoo. Židovskou hudbu za-
hraje 10. 11. od 20.00 hod. ve vzdělávacím 
centru kapela Trombenik. Vstupné činí 90 
korun a parkoviště je k dispozici zdarma. 
Protože listopad je jakousi předzvěstí vá-
nočních svátků a navíc první adventní 
neděle připadá také na konec listopadu, 
uskuteční se i letos tradiční adventní díl-
ny. Ta první se koná v neděli 20. 11. vždy  
v 11.00, 12.00, 13.00 a 14.00 hodin a vyrábět 
se budou věnce. Další dílna je připravena 
na 27. 11. ve stejných časech.
Každou sobotu a neděli pokračuje sled  
setkání u zvířat.

 INZERCE

Stranu připravila Monika Fojtíková

 

KNIHY

Pravoslav Kneidl: Setkání s Prahou
/Perseus, 2005/
Kniha Setkání s Prahou je rozsáhlou encyklopedií věnovanou 
návštěvám zahraničních spisovatelů a vědců v Praze. Mapuje 
období šesti století a šíří předkládaných informací předsta-
vuje jeden z nejucelenějších pohledů na Prahu jako inspirač-
ní zdroj. Významných lidí, kteří Prahu navštívili, bylo nespo-
čet, byly mezi nimi skutečné hvězdy světové civilizace. Kniha  
vychází pod záštitou Pavla Béma, primátora hl. m. Prahy,  
a za finanční podpory Magistrátu hl. m. Prahy, MČ Praha 1 
a MČ Praha 5.

KLOKÁNCI KRÁLÍKOVITÍ

HUDBA

Vlasta Horváth – Místo zázraků 
/SONY BMG, 2005/
Album vznikalo v průběhu tří měsíců ve studiu RICH SOUND 
pod producentským vedením Oty Baláže. Veškeré nástrojové 
party nahrála Vlastova skupina FRENZY. Deska obsahuje 15 
skladeb včetně jediné coververze, původně skladby skupiny 
To To. Devět autorských skladeb Vlasty Horvátha doplňují na 
albu dvě písničky Oldy Krejčovse, po jedné přispěli Jiří Urban  
a Pavel Větrovec ml., který se zhostil úlohy zvukového mistra.  

Miro Žbirka – Dúhy
/UNIVERSAL MUSIC, 2005/ 
Nová deska Mira Žbirky vychází z jeho vlastní autorské tvor-
by. Na textech se podílelo více autorů (Kamil Peteraj, Ján 
Štrasser, Jozef Urban, Milan Lasica a americký textař John 
Riley). Žbirka si ke spolupráci přizval nejen své osvědčené 
„dvorní“ muzikanty a producenty Honzu Horáčka a Aleše 
Zenkla, ale také bubeníka skupiny Lucie Davida Kollera a ta-
ké šéfa kapely Ecstasy of St. Theresa Jana P. Muchowa. 

Dne 26. listopadu odehraje divadelní spolek 
Kašpar již 500. reprízu inscenace Růže pro Al-
gernon.
Příběh mentálně postiženého mladíka Charlie-
ho, který se po operaci stane géniem, aby se 
později proti své vůli stal opět tím, kým byl na 
začátku, je na repertoáru Kašparu od února 
1993 a stále se těší velké divácké přízni.

Roli Charlieho skvěle ztvárnil Jan Potmě-
šil, v dalších rolích můžete vidět Markétu 
Coufalovou v alternaci s Evou Elsnero-
vou, Petra Lněničku a Jakuba Špalka. Od 
června je navíc jedno vybrané představení 
v měsíci tlumočeno do znakového jazyka for-
mou stínového tlumočení.
Reprízy představení Růže pro Algernon jsou  
5., 9. a 26. listopadu.

Růže pro Algernon 
Divadlo v Celetné, Celetná 17, Praha 1, rezervace@divadlovceletne.cz
www.divadlovceletne.cz 

Václav Havel se nechal inspirovat hrou Johna 
Gaye a v roce 1972 vytvořil hru o čtrnácti ob-
razech. Že by to s pravdou a lží a láskou a ne-
návistí bylo dosti podobné v osmnáctém stole-
tí stejně jako v moderních dějinách?
Havlova Žebrácká opera je skvělou lekcí  
o moci slova – jak je používat nejen ke ko-
munikaci, ale především k manipulaci. Pokud 
máte pocit, že se vám občas v některých situ-
acích nedostává slov, ze širokého sortimentu 
frází si zaručeně vyberete tu, ve které je vám 
nejlépe...
Vedle členů souboru Švandova divadla (např. 
Ivan Řezáč jako Peachum, Apolena Veldová 
jako majitelka bordelu paní Diana, Stanislav 
Šárský jako poctivý zloděj ze starých poměrů, 
Robert Jašków jako šéf policie ad.) se před-
staví i řada hostů (v roli Macheathe Michal 
Dlouhý, v roli Peachumové Jitka Smutná ad.).  
Režisér a umělecký šéf ŠD Michal Lang při-
zval k výtvarné spolupráci Jaroslava Bönische 
a Zuzanu Krejzkovou a k hudební Martina Ho-
ráčka. Více na www.svandovodivadlo.cz.

Václav Havel: Žebrácká opera 
Švandovo divadlo na Smíchově, Štefánikova 57, Praha 5, premiéra 9. listopadu 2005

LP
-1

1
0

5
-0

8

• „REBELKY“ oznamují změnu programu. Ve Velkém  
 sále MKP pokračuje cyklus Rebelující dámy české hud- 
 by, připravený ve spolupráci Městské knihovny v Praze  
 a hudební agentury Taktika Muzika. Ve čtvrtek 10. 11.  
 v 19. 30 zazpívá místo avizované Věry Bílé samostatně i se  
 skupinou KALE půvabné rebelující dívčí trio TRINY.

• Průběžně pokračují také všechny připravené programy  
 a pořady podzimního semestru Lidové univerzity – kul- 
 turního a vzdělávacího centra MKP. Připomínáme  
 listopadovou nabídku Filmového klubu MKP:  
 1. 11. Dveře v podlaze, 8. 11. Letec, 15. 11. Na dotek,  
 22. 11. Život pod vodou (USA 2004), 29. 11. Hlas moře  
 (Špan. 2004). Projekce se konají vždy od 16 a 19 h. ve  
 Velkém sále MKP, Mariánské nám. 1, Praha 1. Filmový  
 klub MKP zároveň připravil 2.–4. 11. minipřehlídku  
 nejúspěšnějších filmů distribuční firmy ARTCAM, které  
 získaly ocenění na přehlídkách a festivalech. Předprodej  
 vstupenek v pokladně MKP, tel. 222 113 425.

• ŽIVÁ LITERATURA. Interaktivní přednášky v angličtině.  
 MKP připravila ve spolupráci s Britskou radou cyklus  
 přednášek reflektujících dění v britské literatuře z několika  
 úhlů pohledu. Dne 16. 11. Čteme skotskou literaturu.  
 Seminář v klubovně MKP, Mariánské nám. 1,  představí od  
 17 h. dvacet titulů současných skotských autorů, v nichž  
 se odráží dnešní Skotsko a jeho vývoj po decentralizaci.

• Knihovna Lužiny pořádá ve spolupráci s nakladatelstvím  
 Albatros výtvarnou soutěž „Jak vidím knihovnu“ pro  
 děti od 6 do 15 let a literární soutěž s názvem „Knihovna  
 budoucnosti“, určenou pro věkovou kategorii 8–15 let.  
 Své práce mohou zájemci přinést do konce listopadu.

• Knihovny Korunní, Ruská a Charkovská zase připravily  
 pro děti výtvarnou soutěž Maluj s Harrym Potterem. Své  
 výkresy na téma Jak by sis představoval obálku českého  
 vydání Harryho Pottera a prince dvojí krve můžete  
 v knihovnách odevzdat do 30. 11.

LISTOPAD ´05

Po  7.11.   9,30 h. Tři prasátka – pohádka pro MŠ
  19,00 h. Tančírna společenských tanců 
Út 8.11. 18,00 h. STAROPRAŽŠTÍ HELIGONKÁŘI 
St 9.11. 10,15 h. J.Klíma – přednáška pro ZŠ
  15,30 h. Filatelistické výměnné středisko
  20,00 h. Country taneční 
Čt 10.11. 18,00 h. EVA + VAŠEK – lidová taneční zábava
Po 14.11. 8,30 h. R.John – přednáška pro ZŠ 
Út 22.11. 10,15 h. MUDr.R.Uzel – přednáška pro ZŠ
St 23.11. 10,15 h. J.Kroupa – přednáška pro ZŠ
  15,30 h. Filatelistické výměnné středisko
  20,00 h. Country taneční 
 Po 28.11. 19,00 h. 169.Setkání osad na BARČE 

Robert Fulghum 
Třetí přání: zbytek příběhu (skoro)
/Argo, 2005/
Ze slíbené románové pentalogie Roberta Fulghuma vycházejí 
opět v jednom svazku část třetí Miluješ můj klid, ale co když 
se pohnu? a část čtvrtá Valčík s býkem, kde se setkáme opět 
s Alicí, Alexem a Maxem-Pollem jako hlavními postavami.  
Děj nás tentokrát zavede především do vzdálenějšího Ja-
ponska, kde si Alice dá u věhlasného mistra udělat konečně  
své vysněné tetování, a posléze do Atén, kde se všechny 
známé postavy na svých cestách zastaví a setkají se svou 
„věštkyní“, taxikářkou Polydorou, která každému předpoví 
budoucnost...

Jan Kraus: Uvolněte se, prosím...
/XYZ, 2005/
Knižní verze jednoho z nejsledovanějších televizních pořadů 
současnosti. Jde o neformální povídání s celebritami, politiky 
a dalšími zajímavými lidmi, kteří se prosadili ve svém oboru. 
I při četbě knižní verze si opět potvrdíte geniální schopnost 
Jana Krause vtipně improvizovat a vést živý rozhovor s kte-
rýmkoli z hostů, ať už známý moderátor zpovídá vrcholového 
politika, anebo obyčejného člověka. Na stránkách této kni-
hy máte možnost znovu se setkat s nejzajímavějšími hosty  
pořadu z Divadla Ponec a dozvědět se i to, co na obra-
zovce nebylo, mimo jiné, jak na talkshow reagovala kritika  
nebo jaké názory byly Janu Krausovi adresovány v anonym-
ních dopisech. 

Zuzana Maléřová: Celá viola tvé duše
Kniha Celá viola tvé duše je současnou výpovědí o touze 
člověka žít naplněný život, nést svůj úděl dnes a tady. Citově 
obnažené, drsně lyrické texty autorky a melancholické, čis-
té fotografické příběhy Vlada Bohdana jsou završením ne-
jen pozoruhodných večerů v pražské Viole, ale také prožitím  
životů těch, které do svého světa pozvali (Nina Divíšková,  
Jiřina Jirásková, Eva Hudečková, Dana Syslová, Emma  
Černá, Kateřina Burianová, Jitka Smutná, Jana Synková,  
Naďa Konvalinková), i těch, kteří z něj již odešli (Petr Če-
pek, Vlastimil Brodský, Jana Březinová, Gabriela Wilhelmová,  
Miroslav Macháček, Klára Jerneková, Jiří Adamíra, Bohu-
slav Čáp, Stella Zázvorková). Prožít jejich knihu znamená  
osvobodit zapřená trápení, kterých se bojíme. Dotknout se 
volnosti.

Jaroslav Rudiš & Jaromír 99: 
ZLATÉ HORY (ALOIS NEBEL 3)
/Labyrint, 2005/
Závěrečný díl úspěšné komiksové trilogie (I. díl Bílý potok, 
II. díl Hlavní nádraží) autorské dvojice Jaroslav Rudiš & Ja-
romír 99. 
Opuštěná železniční trať. Zlato schované pod horami. Mraky 
nasáklé deštěm. Polský vrah na útěku, hledající svého otce. 
Třetí díl je asi úplně nejtemnější a nejsyrovější. Děj se přesou-
vá zpátky do hor, kde se nelítostná minulost Sudet prolne se 
syrovou současností a autoři nechají jednu z hlavních postav 
zemřít. Do života Aloise Nebela zasáhne velká povodeň a ko-
nečně i velká láska.

České sekretářky
Divadlo bez zábradlí, Jungmannova 31, Praha 1 
tel.: 224 946 436

Inscenace České sekretářky, která se in-
spirovala představením Franze Wittenbrinka  
v hamburském Schauspielhausu, měla českou  
premiéru 6. září 2001 v Divadle Kolowrat. Pro 
velký zájem diváků byla posléze k vidění ta-
ké na scéně Stavovského divadla, kde měla  
v červnu tohoto roku svou derniéru. Pokra-
čující zájem diváků i samotných účinkujících 
hereček přivádí tuto vděčnou muzikálovou  
inscenaci tentokrát na prkna pražského Diva-
dla bez zábradlí, které ji v obnovené premiéře 

a v novém obsazení uvede na své scéně 
6. listopadu 2005.

Novými posilami v týmu budou Jit-
ka Asterová a Zora Jandová, kte-
ré svým nespoutaným nature-
lem slibují vnést do inscenace 
oživení. Samotný příběh sku-

piny sekretářek, které unikají 
z nudy pracovního dne do 

říše představ a vzpomí-
nek a promítají své po-

tlačené touhy a sny 
do jediného mužské-
ho člena týmu, uka-
zuje humorným po-
hledem na pošetilost 

a rozmary ženské du-
še. Diváci se mohou tě-

šit na známé „šlágry“ v in-
strumentaci Martina Kumžáka a Mi-
roslava Kořínka a v osobitém podání 
hereček.

www.rokoko.cz
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Stranu připravila Monika Fojtíková

CO SE DĚJE V BOTANICKÉ ZAHRADĚ 

8. 11. v 16 h.: Jedenácté setkání z cyklu Se-
znamte se s botanickou zahradou – Stáleze-
lené dřeviny v zásobní zahradě. 
22. 11., 14–18 h.: Ukázky aranžování  
– Adventní vazba ve Výstavním sále.
26. 11.: Den Jižní Ameriky. 
26. 11.: Hon na lišku – Přijďte do zahrady 
hledat anténu
1. 12.: Vánoční výstava koření ve Výstav-
ním sále

Stálezelené dřeviny v zásobní zahradě
Poslední z letošního cyklu provázení po bo-
tanické zahradě je věnováno stálezeleným 
dřevinám, které v podzimním a zimním ča-
se připomínají, že zima se hlásí o slovo. Vět-
ve listnatých stromů jsou již dávno holé, ale 
ne všechny dřeviny jsou bez listí. Návštěv-
níci se seznámí s celou řadou stálezelených 
krasavců. 

SOUTĚŽNÍ KVÍZ
V zahradách patří mezi nejkrásnější dřevi-
ny. Nejlépe se jí daří v polostínu, ve vlhké, 
živinami středně  zásobené půdě s kyselou 
reakcí.  Někdy jí říkáme pěnišník. Co to je?
a) cesmína
b) rododendron
c) mahonie 

Své odpovědi zasílejte do 23. 11. 2005 
na adresu redakce: Listy HMP – Tardus,  
s. r. o., Francouzská 4, 120 00 Praha 2  
(ne do botanické zahrady!). Pět vyloso-
vaných výherců obdrží malé překvapení 
od BZ Praha.

Botanická zahrada hl. města Prahy
Nádvorní 134, 171 00 Praha 7–Troja,
tel.: +420 234 148 111, fax: 233 542 629, 
http://www.botanicka.cz
info@botanicka.cz

Mnohé druhy stálezelených dřevin jsou ne-
odmyslitelně spjaty s podzimními svátky Du-
šiček a s Vánocemi. V botanické zahradě se 
pěstují např. druhy a kultivary cesmíny, zimo-
strázů, mahonií, rododendronů, kalin, dříšťá-
lů a třeba bobkovišní. Mnohé z nich návštěv-
níci během provázení blíže poznají a dozvědí 
se zajímavé informace. Třeba i to, že většina 
těchto stálezelených rostlin je doma v jiho-
východní Evropě, Malé Asii či v Číně. A řada 
z nich se dobře uplatňuje jako tvarovaná soli-
téra nebo do volně rostoucích či tvarovaných 
živých plotů.
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VÝSTAVY, GALERIE

Výstava je sondou do specifické oblasti me-
xického designu, není klasickou kurátorskou 
přehlídkou napříč současným designem. Vy-
stavená kolekce je rozdělena do dvou oblastí: 
první z nich je 100 designérských předmětů  
z mramoru, onyxu a keramiky a tou druhou 
jsou utopické architektonické projekty. 
Praha se může v Uměleckoprůmyslovém mu-
zeu v Praze v rámci Designbloku 2005 se-
známit s kolekcí již uvedenou na Design Fóru 
Helsinky, na Triennale v Miláně, na Antverp-
ské univerzitě, v univerzitním muzeu v korej-
ském Soulu a na dalších místech.
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Mexický design: projekt skupiny ADVENTO
6. 10. – 20. 11. 2005, Uměleckoprůmyslové muzeum, ul. 17. listopadu 2, Praha 1

KONCERTY
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Karlínské náměstí 7, Praha 8, tel.: 222 333 888
http://spektrum.ddmpraha.cz

LISTOPAD 2005
07.11. /19:00/ TANČÍRNA – CIKÁNSKÉ TANCE 
Taneční vystoupení, ukázky a výuka různých stylů tance  
s cikánskou tématikou. Vstupné: 50,- Kč

09.11. /16:30 a 19:30/ FILMOVÝ KLUB 
Frederico Fellini: SLADKÝ ŽIVOT
pouze pro členy klubu. Informace o členství: 
podsklepeno.ddmpraha.cz. Vstupné: 5,- Kč 

11.11. /15:30/ PAPÍROVÉ HRÁTKY (Keramická dílna)
KAŠÍROVÁNÍ - Téma: ptáci, ryby .....  Přihlášky (nutno 3 dny 
předem) a informace: Dana Kostková 222 333 888 
Vstupné: 80,- Kč (včetně materiálu) 

12.11. /18:00/ III. DIVADELNÍ DÍLNA (divadelní sál) 
Pohybové paralely Hledání mezních možností 
těla v divadelním projevu. Vstupné: 200,- Kč 

 17.–20.11. /čt – ne/ KARLÍNSKÉ JEVIŠTĚ (divadel. sál) 
Festival amatérských divadel. Vstupné: mírné 
Více na: divadlo.ddmpraha.cz. 

29.11. /19:30/ ÚTERÝ ENTRY FREE Promítání autorského 
filmu: Pavlína Binková, Iva Baslarová. Vstupné: zdarma
 
29.11. /16:30/ MALOVÁNÍ NA TEXTIL (klub Jen Tak)
Informace a přihlášky (2 dny předem) u Z. Altnerové 
na t.: 222 333 888, Vstupné: 50,- Kč (včetně materiálu) 
30.11.  /18:00/ AKADEMIE 2005 – CO UŽ UMÍME 
V. Reprezentační tanečně – hudební večer pražských 
Domů dětí a mládeže v divadle Komedie (Jungmannova 1, 
Praha 1) Vstupné: zdarma (vstupenky k vyzvednutí ve 
všech DDM).

OTEVŘENÉ KLUBY
JEN TAK, PODSKLEPENO, ATRIUM: 
www.spektrum.ddmpraha.cz
LODĚNICE VLTAVA: 
Outdoorové centrum (dislokované pracoviště zaměřeno  
na outdoorové aktivity) – www.lodenice-vltava.cz
Z M Ě N A  P R O G R A M U  V Y H R A Z E N A 
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 INZERCE

MAHONIA AQUIFOLIA

V rámci přehlídky Designblok 2005 byla za-
hájena výstava Happy Materials, která oje-
dinělým způsobem představuje historii poly-
merů, jejich vlastnosti, možnosti zpracování, 
využití a systém recyklace. Firma Happy Ma-
terials volně sdružuje architekty, designéry, 
typografy, odborníky na plasty, výtvarníky i od-
borníky na komunikaci. Jejím hlavním cílem je 
přivádět na český trh nové materiály a hledat 
pro ně uplatnění i distribuční síť. Pomocí vý-
stav, seminářů, periodik a zajímavých projektů 
chce Happy Materials seznamovat s novými 
materiály odbornou veřejnost. To vše s důra-
zem na použití materiálů v architektuře, de-
signu a dalších výtvarných oborech.Výtvarníci 
Kurt Gebauer, David Černý, Lukáš Rittstein, 
Jiří Černický a Kateřina Vincourová obohatili 
přehlídku o své objekty z plastů.

Happy Materials
od 13. 11. 2005, út–pá 9.00–17.00 h., so–ne 10.00–18.00 h., Národní technické muzeum

KURT GEBAUER před jedním z panelů výsta-
vy, který představuje recyklaci plastů.

Výstava představuje dílo sochaře Aleše Hnízdila 
za posledních pět let. Po ukončení Akademie 
výtvarných umění v Praze v ateliéru profesora 
Jiřího Bradáčka studoval v Kasselu na GhK 
Hochschule für bildende Kunst. Od té doby 
se věnuje volné tvorbě. Působil jako pedagog 
na fakultách architektury Technické univer-
zity v Liberci a ČVUT Praha. V roce 2004 byl 
jmenován stálým externím členem umělecké 
rady Fakulty výtvarných umění Vysokého 
učení technického v Brně. Vyučoval také 
na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy. 
Je autorem scény pro divadelní představení 
Klářiny vztahy ve Švandově divadle v Praze. 
Svá díla představil Aleš Hnízdil na mnoha 
výstavách doma i v zahraničí, pravidelně se 
účastní sochařských sympozií. 

Aleš Hnízdil: Prostorová a komorní kresba
listopad 2005 – leden 2006, Trmalova vila, Vilová 11, Praha 10

V duchu své snahy oslovit svou výstavní 
činností co nejširší okruh veřejnosti zvolilo 
NM pro další velkou výstavu téma dotýkající 
se bezprostředně každodenního života lidí mo-
derní civilizace – média. 
Výstava není pojata jako přehled vývoje tech-
nologií; podstatou sdělení je předvést veřejnosti, 
jak média v závislosti na společenských  
a technických podmínkách působila jako 
společenské instituce. Historickému záběru 
výstavy je věnována přibližně polovina ex-
pozice. V rovnováze s ní se ocitlo znázornění 
podoby současné práce v tištěných a vysí-
lacích médiích. Návštěvník má díky tomu šanci 

Zlaté časy médií
25. 11. 2005 – 31. 3. 2006, Národní muzeum, hlavní budova, Václavské nám. 68, Praha 1

pochopit, co nikdy při běžné uživatelské konzu-
maci mediálních produktů nepronikne: jak výz-
namným faktorem je digitalizace médií a jaké 
možnosti pro přenos informací, ale i manipulaci 
se skutečností digitalizace nabízí. 
V únoru 2006 se předpokládá otevření čtvrtého 
výstavního sálu s názvem Věda a umění  
o médiích. Přinese specifickou reflexi toho, co 
je v prvních třech sálech názorně představeno.
Výstavu budou doprovázet také doprovodné 
akce. Osou tohoto programu jsou besedy se 
známými novináři a mediálními profesionály, 
jejichž řetěz se začne odvíjet od ledna 2006. 
Více informací naleznete na www.nm.cz. 

Mezinárodní hudební festival Tóny nad městy 
založil novou tradici koncertů konaných za 
účasti předních českých a světových umělců  
v různých městech České republiky. Pro každé 
město byla vybrána jiná dramaturgie koncertů.  
Na programu budou díla Mendelssohna 
-Bartholdyho, Mozarta a Beethovena v podání 
Pardubické komorní filharmonie pod taktov-
kou přední americké dirigentky Antonie Joy 
Wilsonové (viz foto). 
Vstupenky na tento výjimečný koncert získáte 
v síti Ticketstream včetně hypermarketů 
Globus a cestovních kanceláří Čedok a Firo 
Tour, v síti BOHEMIA TICKET anebo hodinu 
před začátkem v místě konání koncertu. 

Tóny nad městy
29. 11., od 19.30 h., Kostel sv. Šimona a Judy

MUZIKÁL

Pokrevní bratři jsou příběhem dvojčat, 
která byla po porodu násilně oddělena 
a postižena kletbou, která praví, že se 
nesmějí nikdy setkat. Osudu ale nikdo 
neuteče, a tak se po čase oba sourozenci 
přece jen potkají. Vše se ještě zkompli-
kuje, neboť se oba zamilují do stejné dívky...  
Na první pohled banální příběh pokládá 
však kdesi na dně nenápadně otázku, na-
kolik se dokážeme osudu bránit, nakolik 
před ním dokážeme utíkat a tím utíkat 
vlastně sami před sebou. Muzikál je pro-
stoupen příjemným jemným humorem.  
V hlavních rolích se představí Sisa Sklovská, 
Michaela Kuklová, Josef Laufer, Daniela 
Šinkorová a další...
Více informací na www.pokrevnibratri.cz.

Pokrevní bratři – muzikál ověnčený vavříny o touze, lásce a o síle osudu
Palác Blaník, Václavské n. 56, Praha 1, tel./rezervace: 222 314 948 nebo www.ticketart.cz

V lidovém staropražském duchu se ponese 
oslava Svatomartinského posvícení, kterou 
pořádá obecně prospěšná společnost 
Historické městečko Křížov. Obrovským 
tahákem pro d iváky urč i tě  bude 
nefalšovaná zabijačka – každý  bude moci 
ochutnat nebo si i odnést jitrnice, jelita, 
tlačenku, ovar či krvavou polévku.  
K vepřovým hodům bude vyhrávat 
originální jihočeská dechovka 
Šumavanka, originální pražská 
dudácká kapela Dokolečka či 
hudební skupina Třehusk. Děti 
se mohou  těšit na vystoupení 
kejklíře či na příjezd svatého 
Martina na koni.  Součástí posvícení 
bude i tentokrát stylový jarmark, na 
kterém budou k vidění historičtí 
řemeslníci – kovář, zlatník, platnéř, 

DOPORUČUJEME

Svatomartinské posvícení
12.–13. 11. 2005 od 11 h., Kampa, Praha 1

tkadlena, své výrob-
ky lidem nabíd-
nou kořenářka, 

sýrařka, pekař, 
t r d e l -

ník. 
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TISKOVÁ OPRAVA: LISTY HMP – ŘÍJEN 2005

V říjnovém vydání LISTŮ HMP v příloze
NÁKUPNÍ CENTRA došlo na straně I.
k nesprávnému popisu ilustrační mapy 

u center
CENTRUM CHODOV a NC STODŮLKY.

Tímto se partnerům omlouváme
a uvádíme správné údaje.

CENTRUM CHODOV
OTEVÍRACÍ DOBA 
CENTRA:  9:00–21:00 hod.
Hypermarket 8:00–22:00 hod.
Gastro provozy   9:00–22:00 hod.

Rozloha centra:  55 000 m2

Počet park. míst: cca 2 600
Počet nájemců: 220

NC STODŮLKY
OTEVÍRACÍ DOBA 
CENTRA:   
Hypermarket 7:00–22:00 hod.
Gastro provozy   9:00–21:00 hod.

Rozloha centra:  30 000 m2

Počet park. míst: 1 100
Počet nájemců: 40

Jedno z největších a nejvýznamnějších 
obchodně-společenských center nejen 
v Praze, ale i v celé České republice 
otevírá své brány. Centrum Chodov, 
které vyrostlo v těsné blízkosti stanice 
metra Chodov v Praze 11, přivítá první 
zákazníky ve středu 9. listopadu 2005 
v 9 hodin.

V I. etapě, která nyní zahajuje provoz, na 
zákazníky čeká na 55 tisíc m2 s obcho-
dy, kavárnami a restauracemi, sportov-
ním centrem i dětským koutkem a dalšími 
místy pro zábavu a trávení volného času.  
Nezbytnou součástí Centra Chodov budou 

Vítejte v Centru Chodov 
i služby denní potřeby (např. opravny obuvi 
nebo rychločistírny). Moderní čtyřpodlažní 
areál nyní nabídne také 2 600 parkovacích 
míst. Výstavba I. etapy trvala 19 měsíců  
a představuje investici 4 mld. korun.   (red)

ZAJÍMAVOSTI I. ETAPY
■ LUSTR od B. Šípka: motiv lustru ob-

rácený strom (váží 800 kg, je složen  
z 4000 ks, výroba trvala cca 1 měsíc).

■ VÁNOČNÍ DEKORACE: 7 m vyso-
ký anděl (který bude usilovat o zápis 
do Guinessovy knihy rekordů), 13 m 
vysoký vánoční strom či 500 kg vážící 
vánoční lustr. 
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Seznam vybraných uzavírek
MOSKEVSKÁ–BOHDALEC 
Od 19. 4. do 30. 11. 2005 – úplná 
uzavírka – kompletní rekonstrukce mostu 

MOSKEVSKÁ 
Od 12. 10. do 30. 11. 2005 
Kompletní rekonstrukce: úsek 
U Seřadiště – Baškirská

MOST ZA ELEKTRÁRNOU
Od 18. 7. do 30. 12. 2005 – úplná 
uzavírka mostu a přilehlých ramp vozovky

KAMÝCKÁ
Od 27. 6. do 31. 12. 2005 
– výstavba podchodu

 

PRAŽSKÁ ENERGETIKA, a. s.

PRAŽSKÉ VODOVODY A KANALIZACE, a. s.

Elektronická komunikace 
se zákazníky
Pražské vodovody a kanalizace, a. s. 
(PVK), člen skupiny Veolia Water, nově 
nabízejí zasílání faktur za vodné a stočné 
prostřednictvím elektronické pošty. Tato 
služba je určena zákazníkům PVK – fyzic-
kým osobám v odběrných místech, která 
neslouží k  podnikání. PVK tak vycházejí 
vstříc těm zákazníkům, kteří dávají před-
nost elektronické formě komunikace.  
O aktivaci této služby je možné zažá-
dat prostřednictvím aktivního formuláře 
„obecný požadavek“, který je umístěn na 
webu PVK – www.pvk.cz či na www.spo-
luproprahu.cz. O změnu z klasické formy 
zasílání faktury na elektronickou formu lze 
také požádat prostřednictvím zákaznické 
linky PVK na telefonním čísle 840 111 
112 v pracovních dnech vždy od 6.00 do 
19.00 anebo žádost zaslat elektronickou 
poštou na adresu: info@pvk.cz.

Letiště Praha představuje nové logo
ČESKÁ SPRÁVA LETIŠŤ

Nový název státní-
ho podniku Letiště 
Praha, který je pro-
vozovatelem ruzyň-
ského letiště, od 30. 
září právně nahra-
di l původní jmé-
no společnosti Čes-
ká správa letišť. Na 
změnu navazuje i publikace nového grafic-
kého manuálu, jehož součástí je nové logo 
podniku. Letiště také změnilo svou inter-
netovou adresu. Nově bude užívat server  
s názvem www.prg.aero. Dosud platné ad-
resy www.csl.cz a www.czech.aero.cz bu-
dou nadále funkční.

Státní podnik Letiště Praha vyhlásil v zá-
ří letošního roku výběrové řízení na tvorbu 
nového loga a tzv. manuálu corporate identi-
ty, který jasně stanovuje pravidla používání 

všech prezentačních 
prvků společnosti na 
všech dokumentech, 
prezentačních a infor-
mačních místech pod-
niku, a komise vybra-
la agenturu Motor, s. 
r. o., jejíž návrh nejví-
ce odpovídal zadáním  

z pohledu kreativního návrhu a reprezen-
toval nejlépe očekávání vedení podniku.  
Grafický symbol státního podniku Letiště 
Praha je ve své základní podobě červeno-
-modrý, jde o barvy blízké českým národním 
barvám. Logo představuje vzletovou a přistá-
vací dráhu, zároveň je to prvek znázorňující  
spojení z Letiště Praha do různých desti-
nací po celém světě. Jde o centrální bod  
v rámci Evropy, ztvárněný z perspektivy,  
která vyjadřuje pohled do budoucna, rozvoj  
a dynamiku.  (ak)

S příchodem podzimních plískanic ubývá 
možností, jak si protáhnout tělo. Komu by se 
třeba chtělo jezdit na kole v mrholení a na blá-
tě? Na významu proto nabývají jiné činnosti, 
například návštěva krytého plaveckého ba-
zénu. Zde na vás čeká nejen příjemná teplota 
vzduchu a čistá voda, ale v některých přípa-
dech i další atrakce, jako vířivé vany, sauny, 
nabídka masáží, fitnesscenter a posiloven. 

Bohužel Praha stále čeká na akvapark hod-
ný hlavního města. Pražané tak mají k dis-
pozici zhruba desítku krytých plaveckých  
bazénů, které jsou ale v naprosté většině vybu-
dovány jako sportoviště, tedy závodní bazén 
délky 25 nebo 50 metrů, se startovními bloky 
a možností vytyčení drah. Takové uspořádání 
jistě vyhovuje kondičním plavcům, ostatní se 
musí přizpůsobit nebo navštívit areál v Letňa-
nech, případně zajet do jiných českých měst. 
Naštěstí lze očekávat, že v nejbližších letech se 
situace změní k lepšímu, protože na několika 
místech v Praze probíhají přípravné práce na 
výstavbě zábavních akvaparků.

Návštěva plaveckého bazénu je pro někoho 
pravidelnou činností, pro mnohé je to událost 
takřka slavnostní. Proto neškodí uvést něko-
lik rad a upozornění. Samozřejmě zvažte svo-
ji návštěvu vzhledem ke svému aktuálnímu 
zdravotnímu stravu, nezhojeným zraněním 
a kožním problémům. Nákaza hrozí nejen ve 
vodě, ale i v šatnách, sprchách a na chodbách. 
Dále, co si vzít s sebou? Ručník, mýdlo a sa-
mozřejmě především plavky. Právě zde může 
pro muže nastat první malý problém. V mno-

V teple a pod střechou

PLAVECKÝ STADION PODOLÍ poprvé otevřel své brány veřejnosti před 40 lety.

ha zařízeních neradi vidí návštěvníky v plav-
kách, které spíše než co jiného připomínají 
trenýrky, až krátké kalhoty. Pochopitelně je 
zakázáno vnášet do sprch skleněné předměty, 
byť by šlo o lahvičku se šamponem. Koupací 
čepice již není povinná, ale zvláště pro ženy 
má její použití stále své přednosti.

Díky moderním technologiím již nemusíte 
mít obavy z nadměrného podráždění pokožky 
a očí chemií upravující kvalitu vody. Do vody 
je někde dokonce přidávána sůl, aby zejména 
děti nepálily oči. Přesto je potřeba se před od-
chodem domů osprchovat a pokožku ošetřit. 
Dermatologové doporučují před vstupem do 
bazénu ošetřit pro jistotu chodidla antimyko-
tiky a po koupání stačí namazat pokožku běž-
ným krémem.                                           Jiří Juřík

PRAŽSKÁ TEPLÁRENSKÁ, a. s.

Informace na internetu
Na internetových stránkách Pražské tep-
lárenské, a. s. (www.ptas.cz v sekci Do-
dávky tepla), je k dispozici schéma kon-
denzační výroby elektřiny, včetně dodávky 
tepla. Schéma připravila PT ve spolupráci 
se společností Energotrans, a. s., v rámci 
Týdne podpory kombinované výroby tep-
la a elektřiny pořádaného Teplárenským 
sdružením ČR, a při příležitosti 10. výro-
čí zprovoznění unikátního souboru sta-
veb tepelného napáječe Mělník–Praha, tj. 
Pražské teplárenské soustavy.
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Elektřina bez čekání 
Pohodlně, bez zdlouhavého čekání vyřídí 
Pražané všechny záležitosti týkající se do-
dávek elektřiny v moderním interiéru zá-
kaznické kanceláře Pražské energetiky, 
a. s. (PRE), Balabenka v Ocelářské ulici  
v Praze 9-Libni. Obchodní místo je v do-
sahu MHD, parkování je bezproblémové. 
Navíc nabízí stejně širokou škálu kvalitních 
služeb a otevírací dobu jako známá a ná-
vštěvníky značně zatížená kancelář PRE  
v Paláci Adria v centru metropole. 
Kancelář Balabenka je dobře dostupná 
MHD, metrem na trase B do stanice Čes-
komoravská a dále autobusy linek č. 151, 
158, 159, 185 a 186 do zastávky Česko-
moravské v ulici Ocelářské. Dále tramvají l. 
č. 3 do zastávky Ocelářská v ulici Česko-
moravská anebo tramvajemi l. č. 8 a 19 do 
stanice U Svobodárny v ulici Sokolovská. 
Také parkování automobilů je u Balaben-
ky bezproblémové.  Stání v Ocelářské uli-
ci je bez dopravních omezení, stejně tak  
v sousední Lihovarské ulici. Kancelář je ote-
vřena od pondělí do čtvrtka od 9 do 18 h.,  
v pátek do 12 h. Více informací získají  
obyvatelé Prahy na zákaznické lince PRE 
267 055 555 nebo 840 555 333, která je 
společná s Pražskou plynárenskou, a. s.

 

PRAHA info

UBYTOVÁNÍ
Pražská informační služba:
Praha 1, Staroměstské nám. 1 ... ✆ 224 223 613 
Na Příkopě 20 ..................................✆ 224 226 087 
Rezervační kancelář:
Pražská informační služba Pragotour, 186 50 
Praha 5, Arbesovo náměstí 4 .........✆ 221 714 130 

DOPRAVA
Dispečink ÚAMK – nonstop pomoc ..... ✆ 1230
ABA – nonstop havarijní služba  ........... ✆ 1240
Radiotaxi .......................................✆ 272 731 848
AAA ......................................................... ✆ 140 14
Profi Taxi ....................................... ✆ 261 314 151
HALOTAXI .................................... ✆ 2 4411 4411
Info o městské hr. dopravě: ....... ✆ 296 191 817
www.dpp.cz 
Informace o vlakovém a autobus. spojení: 
www.vlak-bus.cz ......................... ✆ 900 144 444
Informace o leteckém spojení:
www.csa.cz .................................✆ 220 113 314

Praha 1, 2 – Palackého 5, ✆ 224 949 181
Praha 3 – Koněvova 205, ✆ 284 862 149
Praha 4, 11 a 12 – Pacovská 31/869, ✆ 241 733 917
Praha 5 – FN Motol, V Úvalu 84, ✆ 224 438 590
Praha 6 – Vítězné nám. 13, ✆ 233 340 912
Praha 7 – Dukelských hrdinů 1, ✆ 233 370 391
Praha 8 – Budínova 2, Bulovka, ✆ 283 842 222
Praha 9 – Lovosická 40/440, ✆ 286 881 518
Praha 10, 15 – Plaňanská 1, ✆ 281 019 244
Praha 13 – FN Motol, V Úvalu 84, ✆ 224 438 590
Praha 14 – Gen. Janouška 902, ✆ 281 914 072
Zubní pohotovost: Palackého 5, Praha 1, ✆ 224 946 
981, Pacovská 31/869, Praha 4, ✆241 733 918 

ZDRAVOTNÍ 
POHOTOVOST

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Mariánské náměstí 2, Praha 1
✆ 236 001 111, 
www.praha-mesto.cz

pondělí: 12–17 h., středa: 8–18 h.

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA A ADRESY 

Tísňové volání .................................. ✆112
Záchranná služba ............................ ✆155
Policie ...............................................✆158  
Hasiči ................................................✆150
Městská policie .................................✆156  
Havarijní silniční služba .....✆1230, 1240 
Všeobecné informace .................✆12 444  
Informace o tel. č. .......................... ✆1180

PORUCHOVÉ SLUŽBY
Ohlašovna poruch tel. stanic  ............... ✆ 13129
Dodávky plynu  ......................................... ✆ 1239
Dodávky vody  ................................✆ 840 111 112
Dodávky el. proudu  ......................✆ 224 915 151
Veřejná kanalizace .........................✆ 840 111 112
Technická správa komunikací .... ✆ 224 231 856

LINKY DŮVĚRY, KRIZOVÁ CENTRA
DROP IN  ........................................ ✆ 222 221 431
Linka důvěry RIAPS ...................... ✆ 222 580 697
SOS centrum diakonie ................. ✆ 222 521 912 
Dětské krizové centrum a linka důvěry pro děti 
týrané, zneužívané ....................... ✆ 241 484 149
Linka bezpečí dětí a mládeže ...... ✆ 800 155 555
Národní linka prevence AIDS ..... ✆ 800 144 144
Senior linka  .................................. ✆ 800 157 157

Ničivé povodně v roce 2002 způsobi-
ly v Praze ohromné škody, zároveň však 
urychlily stavbu protipovodňových bari-
ér, které by měly hlavní město před velkou 
vodou uchránit. Do nové krásy také vyrůs-
tají vltavská nábřeží, hovoří se i o obnově 
území podél Vltavy. S projektem na ob-
novu Rohanského ostrova, Manin a Libně  
v Praze 8 je úzce spojeno, zejména z doby 
působnosti na pražské radnici,  jméno sta-
vebního inženýra, poslance Parlamentu 
ČR za ČSSD Miloše Máši, kterého jsme po-
žádali o krátký rozhovor.

O jak velké území kolem Vltavy v Praze 8  
jde a jak by podle této studie mělo vypadat?

Studie se zabývá územím o velikosti 55 hek-
tarů a zahrnuje plochy podél řeky od Negrel-
liho viaduktu přes Libeňský most včetně li-
beňské střední a západní  plochy. Pro území 
Rohanského ostrova, Manin a Libně v Praze 
8 je zpracována studie obnovy vltavských 
ramen na území přírodní zeleně, pro sport  
a rekreaci. Praha by tak konečně mohla  
využívat území kolem Vltavy a nový život 
čeká také karlínské nábřeží... 

Karlín a Libeň v nové kráse

INFORMAČNÍ SERVIS PRO PRAŽANY

Co konkrétně změny přinesou Pražanům  
a návštěvníkům metropole?

V jižní části území vzniknou plochy pří-
rodní zeleně se sítí promenádních cest. 
Pěší lávka propojující prostor Nového Kar-
lína s ostrovy vyústí na vyhlídkové cesty  
s krásným pohledem na panoráma Praž-
ského hradu.

V severní části tohoto území je také pří-
staviště osobních lodí. Jak bude využíváno  
v budoucnu? 

Věnováno bude rekreaci a sportu. Těžiš-
těm by měl být přírodní amfiteátr s jeviš-
těm nad řekou. 

Nejdříve ale musejí být dokončeny protipo-
vodňové bariéry a komplexní infrastruktu-
ra. V jakém stavu jsou tyto práce?

Významným počinem k zahájení trans-
formace celého území je opravdu realizace 
protipovodňových opatření. Současně se 
zpracovává komplexní řešení infrastruktu-
ry Rohanského ostrova.     

Děkujeme za rozhovor.                            (rr)
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KRYTÉ BAZÉNY V PRAZE
■ BAZÉN U. K. v Hostivaři, 
 tel.: 272 082 235

■ YMCA, Na Poříčí, 
 tel.: 224 875 811

■ LAGOON, Letňany 
 tel.: 283 921 799

■ Plavecký a sportovní areál Hloubětín, 
 tel.: 281 867 070

■ Plavecký stadion Podolí, 
 tel.: 241 431 706

■ Plavecký stadion Radlice, 
 tel.: 251 556 730

■ Plavecký stadion Slavie Praha, 
 tel.: 272 734 800

(zdroj: Zlaté stránky)

 

Barvy východu 
v Planetáriu
Pražské Planetárium uvádí od 3. listopa-
du do 18. prosince každý čtvrtek, sobo-
tu a neděli od 18.00 audiovizuální pořad 
Barvy východu. 

Jde o komponované promítání diapoziti-
vů, doprovázené komentářem a originál-
ní elektronickou hudbou. Prostřednictvím 
více než 500 barevných fotografií se vy-
pravíte do nitra asijského kontinentu. 
Navštívíte například Indonésii, Laos, 
Kambodžu, Mongolsko či Indii. Jedna  
z kapitol vás seznámí se životem a tradi-
cemi několika zajímavých etnických sku-
pin, jiná vás zavede na významná pout-
ní místa v povodí posvátné řeky Gangy. 
Prohlédnete si řadu osobitých přírodních 
krajin a dozvíte se, že jízda dopravním 
prostředkem může být při cestování po 
Asii často větším zážitkem než sám cíl. 
Autorem pořadu je cestovatel a novinář 
Jan Schlindenbuch.  (red)

Prodáváte či kupujete 
nemovitost v Praze?

Zeptejte se nás, 
co Vám dokážeme nabídnout.

www.prazskebydleni.cz
Tel.: 222 561 222, mob.: 777 997 999

Email: kancelar@prazskebydleni.cz
Prosecká 680/ 121, 190 00 Praha 9

SPECIALISTÉ NA PRAHU

realitní kancelářKVÍZ BOTANICKÁ: 
b/ přezrálým ovocem

KŘÍŽOVKA: 
BIONICLE – ZACHRAŇ METRUNUI 
A STAŇ SE HRDINOU

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI 
Z LISTŮ HMP – ŘÍJEN 2005

Jmenný seznam všech výherců naleznete 
na www.listypraha.cz.
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Ti, kteří se chtějí zúčastnit 5. listopadu au-
tomobilové soutěže TUKAS jede večer-
ní Prahou, jejímž mediálním partnerem jsou  
Listy HMP, mají poslední možnost. Mohou  
přijet přímo na přejímku k parkovišti u firmy 
ELIT.  Podrobnosti a propozice na www.vecer-
niprahou.cz. Soutěž, kterou pořádá AK Bílá 
labuť, je určena všem řidičům a řidičkám, i těm 
začínajícím.                                           (red)

Poslední možnost
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Realitní společnost s pevnou pozicí na trhu 
hledá realitní makléře 
pro rozšíření svého týmu v Praze. 

Jste pracovitý/á, flexibilní, se znalostí 
práce na PC, řidičským průkazem 

a ovládáte jednání s lidmi? 
Nabízíme nadprůměrné výdělky, mobilní 
telefon, pevné zázemí silné společnosti 
a další výhody. Svůj životopis s fotografií 

a motivačním dopisem zasílejte na 
marcel.peter@prazskebydleni.cz, 

případně volejte 777997999. 

Těšíme se na Vás.

ZBYTKŮ
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